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Матеріали і методи. В роботі дослідженно сучасні стратегії раннього виявлення, діагностики та лікування року молочної залози, а 

також розглянуто проблеми, з якими стикаються пацієнти та медичні працівники у процесі надання медичної допомоги. Вивчено та 

проаналізовано данні Національного канцер-реєстру України, за даними якого численість захворюванності на рак молочної залози 

збільшилась на 9,2% у 2021 році, в порівнянні з попереднім 2020 роком. 

Результати. У даній роботі ми розглядаємо сучасні стратегії раннього виявлення, діагностики та лікування, а також розглядаємо проблеми, з якими стикаються пацієнти та 

медичні працівники у процесі надання медичної допомоги. Наші дослідження можуть послужити основою для розроблення ефективних стратегій, спрямованих на поліпшення 

результатів лікування та зменшення впливу раку молочної залози на громадське здоров'я.

Медична допомога при раку молочної залози є 

складною задачею, яка вимагає співпраці між 

різними секторами, включаючи громадські 

організації, медичні заклади, дослідницькі 

установи та урядові органи. Саме такий підхід є 

необхідним для забезпечення якісної медичної 

допомоги пацієнтам, зменшення ризику 

ускладнень та підвищення шансів на одужання. 

• Рак молочної залози залишається одним з найпоширеніших типів раку серед 
жінок у багатьох країнах світу;

• Одним із головних аспектів організації медичної допомоги при захворюванні на 
рак молочної залози є попередження та раннє виявлення хвороби. Регулярне 
проведення скринінгових обстежень та мамографії, а також освіта 
громадськості про симптоми 

• Захворювання на рак молочної залози вимагає комплексного підходу до 
медичної допомоги, що включає раннє виявлення, діагностику, ефективне 
лікування та післялікувальне утримання

Висновки. За данними Національного канцер-
реєстру України, смертність від раку молочної 
залози дещо зменшилась (19.5% по українському 
стандарту за данними 2021 року, де не прожили 1 
року з числа вперше захворілих в 2021 році – 7,9 %) 
завдяки освітченності громадян, раньою 
діагностикою та організацією онкослужби. Про те, 
доступність якісної медичної допомоги 
залишається ключовою проблемою, оскільки не всі 
регіони та громади мають рівний доступ до 
спеціалізованих медичних закладів та експертів. 
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